



Svrha

Ovaj dokument sadrži ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Nije riječ o promidžbenom materijalu. Informacije su propisane zakonom kako bi vam pomogle u razumijevanju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka ovog proizvoda te kako bi vam pomogle da ga usporedite s drugim proizvodima.

Spremate se kupiti proizvod koji nije jednostavan i koji je možda teško razumjeti.

Proizvod

Naziv proizvoda	Bonus Certificate u košarici
Identifikacijska oznaka	ISIN: AT0000A2K2M1 Njemački identifikacijski broj vrijednosnog papira (WKN): RC0ZVX
Izdavatelj proizvoda	Raiffeisen Centrobank AG (izdavatelj) / www.rcb.at / za više informacija nazovite +43/1/515 20-484
Nadležno tijelo	Agencija za nadzor financijskog tržišta (FMA), Austrija
Datum i vrijeme izdavanja	30.09.2020 15:14 po lokalnom vremenu u Beču

1. Kakav je ovo proizvod?

Vrsta

Ovaj proizvod izdan je u skladu s austrijskim pravom i njegovom imatelju daje pravo na primitak iznosa koji mu mi kao izdavatelj dugujemo (u obliku na donositelja).

Ciljevi

(Izrazi koji su **podebljani** u ovom odjeljku opisani su detaljnije u tablici/ tablicama u nastavku.)

Proizvod je osmišljen kako bi osigurao prinos u obliku (1) redovitih isplata fiksnog kupona i (2) gotovinske isplate na **datum dospjeća**. Iznos te isplate ovisi o uspješnosti **odnosnih instrumenata**. Proizvod ima fiksni rok trajanja, a otkaz nastupa na **datum dospjeća**.

Kupon: Na svaki **datum plaćanja kupona** primit ćete isplatu kupona izračunatu množenjem **ugovorene vrijednosti proizvoda s** kuponskom stopom od 2,75% godišnje na koju je zatim primijenjena **konvencija obračuna dana** kako bi taj iznos odražavao trajanje mjerodavnog **razdoblja kupona**. Isplate kupona nisu vezane uz uspješnost **odnosnih instrumenata**. Tablica u nastavku sadrži relevantne datume.

Datumi plaćanja kupona
03.11.2021
03.11.2022
03.11.2023
02.11.2024
02.11.2025

Otkaz nadatum dospjeća: nakon otkaza proizvoda na **datum dospjeća** primit ćete:

- ako je **konačna referentna razina odnosnog instrumenta s najlošijim rezultatom** iznad 60,00% od svoje **početne referentne razine**, gotovinsku isplatu jednaku iznosu od 1.000 EUR; ili
- ako je **konačna referentna razina odnosnog instrumenta s najlošijim rezultatom** jednaka ili ispod 60,00% od svoje **početne referentne razine**, gotovinsku isplatu koja je izravno vezana uz uspješnost **odnosnog instrumenta s najlošijim rezultatom**. Gotovinska isplata bit će jednaka (i) **ugovorenoj vrijednosti proizvoda** pomnoženoj s (ii) (A) **konačnu referentnu razinu odnosnog instrumenta s najlošijim rezultatom** podijeljenom (B) sa svojom **početnom referentnom razinom**.

U skladu s uvjetima proizvoda, određeni datumi navedeni gore i u nastavku bit će izmijenjeni ako odgovarajući datum nije radni dan ili trgovinski dan (po potrebi). Te izmjene mogu utjecati na prinos koji primite, ako je ostvaren.

Uvjeti proizvoda također navode da se u slučaju određenih izvanrednih događaja (1) mogu uvesti izmjene u proizvod i/ili (2) da izdavatelj proizvoda može prijevremeno otkazati proizvod. Ti su događaji navedeni u uvjetima proizvoda te se prvenstveno odnose na **odnosne instrumente**, proizvod i izdavatelja proizvoda. Prinos koji primite (ako ga ostvarite) nakon tog prijevremenog otkaza vjerojatno će se razlikovati od gore opisanih scenarija i može biti manji od iznosa koji ste uložili.

Prilikom kupnje ovog proizvoda tijekom njegova roka trajanja kupovna cijena može uključivati razmjerno obračunati kupon.

Odnosni instrumenti	EURO STOXX 50® ESG-X (SX5EESGX; ISIN: CH0476173262; Bloomberg: SX5EESGX Index; RIC: SX5EESGX) i STOXX® USA 500 ESG-X (SU5LESGX; ISIN: CH0476175234; Bloomberg: SU5LESGX Index; RIC: SU5LESGX)	Devizni tečaj	1 (Quanto)
Tržište odnosnih instrumenata	Vlasnički vrijednosni papiri	Referentna razina	Zaključna razina nekog odnosnog instrumenta prema mjerodavnom referentnom izvoru
Ugovorena vrijednost proizvoda	1.000 EUR	Referentni izvori	• SX5EESGX: STOXX Limited • SU5LESGX: STOXX Limited
Cijena izdanja	100,00% ugovorene vrijednosti proizvoda	Konačna referentna razina	Referentna razina na konačni datum vrednovanja
Valuta proizvoda	euro (EUR)	Početni datum vrednovanja	02.11.2020
Valute odnosnih instrumenata	• SX5EESGX: EUR • SU5LESGX: američki dolar (USD)	Konačni datum vrednovanja	29.10.2025
Datum izdanja	03.11.2020	Datum / rok dospjeća	03.11.2025
Početna referentna razina	Referentna razina na početni datum vrednovanja	Kuponsko razdoblje	Svako razdoblje od datuma plaćanja kupona , uključujući i taj datum, (ili datuma izdanja , u slučaju početnog kuponskog razdoblja) do sljedećeg

			datuma plaćanja kupona, zaključno s tim datumom, (ili datuma dospjeća, u slučaju konačnog kuponskog razdoblja)
Razina bonusa	100,00% od početne referentne razine	Konvencija obračuna dana	Stvarni broj dana / 365 (fiksno)
Razina gornjeg praga	100,00% od početne referentne razine	Odnosni instrument s najlošijim rezultatom	Odnosni instrument s najlošijim rezultatom između početne referentne razine i konačne referentne razine
Granična razina	60,00% od početne referentne razine		

Ciljni mali ulagatelj

Proizvod je namijenjen privatnim klijentima, profesionalnim klijentima i kvalificiranim ugovornim stranama koji teže općem stjecanju imovine / optimiranju imovine i imaju najviše dugoročan horizont ulaganja. Proizvod je za klijente sa širim znanjem i/ili iskustvom s financijskim proizvodima. Ulagatelj može snositi gubitke do visine cjelokupnog iznosa uložene kapitala i voljan je prihvatiti razinu rizika radi ostvarivanja mogućeg prinosa koji je u skladu s niže prikazanim zbirnim pokazateljem rizika.

2. Koji su rizici i što bih mogao dobiti zauzvrat?

Pokazatelj rizika



← Niži rizik → Viši rizik



Pretpostavka je pokazatelja rizika da ćete proizvod držati 5 godina. Stvarni rizik može se znatno razlikovati ako proizvod unovčite ranije, a iznos koji dobijete natrag mogao bi biti niži.

Zbirni pokazatelj rizika vodič je za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Pokazuje kolika je vjerojatnost gubitka zbog kretanja na tržištima ili zbog toga što vam nismo u mogućnosti platiti.

Ovaj smo proizvod klasificirali kao 4 od 7, odnosno kao srednju razinu rizika. To znači da su mogući gubici uslijed buduće uspješnosti srednji, a loši uvjeti na tržištu vjerojatno neće utjecati na našu mogućnost da vam isplatimo novac.

Budite svjesni valutnog rizika. Uplate ćete primati u drugoj valuti, tako da konačni prinos koji ćete ostvariti ovisi o tečaju između dviju valuta. U gore prikazanom pokazatelju ne uzima se u obzir taj rizik.

Ovaj proizvod ne sadrži zaštitu od buduće uspješnosti tržišta te biste djelomično ili u potpunosti mogli izgubiti uložena sredstva.

Ako vam nismo u mogućnosti isplatiti što vam dugujemo, mogli biste izgubiti cijeli iznos ulaganja.

Dodatne informacije o svim rizicima vezanim uz proizvod potražite u odjeljcima prospekta koji se tiču rizika i svim dopunama tog dokumenta, kao što je navedeno u odjeljku u nastavku pod naslovom „7. Druge relevantne informacije”.

Scenariji uspješnosti

Buduća kretanja na tržištu nije moguće točno predvidjeti. Navedeni scenariji pokazuju tek neke od mogućih ishoda koji se temelje na nedavnim iznosima prinosa. Stvarni prinos može biti niži.

Ulaganje: 10.000 EUR		1 godina	3 godine	5 godina (Preporučeno razdoblje držanja)
Scenariji				
Scenarij u uvjetima stresa	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	6.057,16 EUR	5.208,44 EUR	4.176,31 EUR
	Prosječni prinos svake godine	-39,43%	-19,54%	-16,02%
Nepovoljni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	10.153,34 EUR	9.913,72 EUR	11.375,75 EUR
	Prosječni prinos svake godine	1,53%	-0,29%	2,61%
Umjereni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	10.673,36 EUR	11.110,97 EUR	11.375,75 EUR
	Prosječni prinos svake godine	6,73%	3,57%	2,61%
Povoljni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	10.937,98 EUR	11.203,19 EUR	11.375,75 EUR
	Prosječni prinos svake godine	9,38%	3,86%	2,61%

Ova tablica prikazuje iznos koji biste mogli dobiti tijekom sljedećih 5 godina u različitim scenarijima, pod pretpostavkom da uložite 10.000 EUR.

Navedeni scenariji pokazuju moguće rezultate vašeg ulaganja. Možete ih usporediti sa scenarijima drugih proizvoda. **Prikazani scenariji procjena su buduće uspješnosti na temelju prošlog iskustva o promjeni vrijednosti predmetnog ulaganja te nisu točan pokazatelj. Vaš povrat ovisit će o kretanjima tržišta te o vremenskom periodu držanja proizvoda.** Scenarij u uvjetima stresa pokazuje povrat koji biste mogli dobiti u ekstremnim tržišnim uvjetima te ne uzima u obzir situacije u kojima vam ne možemo platiti. Osim toga, trebate imati na umu da rezultati prikazani za prijelazna razdoblja držanja ne odražavaju procjene buduće vrijednosti proizvoda. Vaša se odluka o ulaganju stoga ne bi trebala temeljiti na rezultatima za ta prijelazna razdoblja držanja.

Prikazani brojevi uključuju sve troškove samog proizvoda, ali možda ne uključuju sve troškove koje plaćate svom savjetniku ili distributeru. Izračuni ne uzimaju u obzir vašu osobnu poreznu situaciju koja može utjecati na iznos koji dobivate natrag.

3. Što se događa ako Raiffeisen Centrobank AG nije u mogućnosti izvršiti isplatu?

Izloženi ste riziku u slučaju da izdavalatelj nije u mogućnosti ispuniti svoje obveze vezane uz proizvod, na primjer u slučaju stečaja ili u slučaju pokretanja mjera sanacije odgovarajućeg sanacijskog tijela u slučaju krize izdavalatelja. U tom slučaju sanacijsko tijelo ima značajne ovlasti za intervenciju, na primjer, poništiti prava ulagača, otkazati proizvod ili ga pretvoriti u dionice izdavalatelja i prekinuti primjenu prava ulagača (instrument unutarnje sanacije, eng. „bail-in“). To može izrazito negativno utjecati na vrijednost proizvoda i može dovesti do gubitka dijela ili cijelog ulaganja. Proizvod nije depozit te kao takav nije pokriven nikakvim sustavom osiguranja depozita.

4. Koji su troškovi?

Smanjenje prinosa (RIY) pokazuje kakav će učinak imati ukupni troškovi koje plaćate na prinos od ulaganja koji biste mogli dobiti. U ukupnim se troškovima uzimaju u obzir jednokratni, kontinuirani i povremeni troškovi.

Iznosi koji su ovdje iskazani predstavljaju zbirne troškove samog proizvoda za tri različita razdoblja držanja. Oni uključuju moguće kazne za prijevremeni izlazak. Izračuni pretpostavljaju da ulažete 10.000 EUR. Brojevi su procjene i mogu se promijeniti u budućnosti.

Troškovi tijekom vremena

Ulaganje: 10.000 EUR			
Scenariji	Ako proizvod unovčite nakon 1 godine	Ako proizvod unovčite nakon 3 godine	Ako proizvod unovčite na kraju preporučenog razdoblja držanja
Ukupni troškovi	278,17 EUR	289,57 EUR	296,47 EUR
Učinak na prinos (RIY) za svaku godinu	2,78169%	0,89208%	0,52936%

Osoba koja vam prodaje ili vas savjetuje o ovom proizvodu može vam zaračunati druge troškove. Ako to bude slučaj, ta će vam osoba pružiti informacije o tim troškovima te će vam pokazati učinak koji će svi troškovi imati na vaše ulaganje tijekom vremena.

Raščlamba troškova

Tablica u nastavku prikazuje:

- učinak koji svake godine imaju različite vrste troškova na prinos od ulaganja koji biste mogli dobiti na kraju preporučenog razdoblja držanja;
- značenje različitih troškovnih kategorija.

U ovoj tablici prikazan je učinak na prinos po godini.

Jednokratni troškovi	Ulazni troškovi	0,52936%	Učinak troškova koji su već uključeni u cijenu.
	Izlazni troškovi	0,00%	Učinak troškova koje plaćate pri izlasku iz ulaganja po njegovu dospijecu.

5. Koliko bih ga dugo trebao držati i mogu li podići novac ranije?

Preporučeno razdoblje držanja: 5 godina

Proizvod je osmišljen kako biste ostvarili prinos, što je opisano u gornjem odjeljku „1. Kakav je ovo proizvod?“. No, to se primjenjuje samo ako se proizvod drži do dospijeca. Stoga se preporučuje držanje proizvoda do 03.11.2025 (do dospijeca).

Proizvod ne jamči mogućnost raspolaganja ulaganjem osim prodaje proizvoda (1) putem uređenog tržišta (ako je proizvod uvršten na burzu) ili (2) putem neuređenog tržišta, ako postoji ponuda za taj proizvod. Izdavalatelj za tu vrstu transakcija ne naplaćuje naknade ni kazne, ali posrednik može naplatiti naknadu za izvršenje, ako je to primjenjivo. Ako proizvod prodate prije dospijeca, možete dobiti manje nego što biste dobili da ste držali proizvod do dospijeca.

Kotacija burze	Börse Frankfurt Zertifikate (Regulated market), Börse Stuttgart (EUWAX)) i Wiener Börse AG	Zadnji dan trgovanja na burzi	28.10.2025 (Börse Frankfurt Zertifikate (Regulated market)), 28.10.2025 (Börse Stuttgart (EUWAX)) i 28.10.2025 (Wiener Börse AG)
Najmanja jedinica kojom se trguje	1.000,00 EUR	Kotacija cijene	Postotak

U volatilnim ili neuobičajenim tržišnim uvjetima, ili u slučaju tehničkih kvarova / prekida, kupnja i/ili prodaja proizvoda može biti privremeno onemogućena i/ili prekinuta te čak potpuno onemogućena.

6. Kako se mogu žaliti?

Pritužbe na proizvod ili ponašanje izdavalatelja proizvoda ili savjetnika, odnosno prodavača proizvoda mogu se uložiti društvu Raiffeisen Centrobank AG na adresu Compliance Office, Raiffeisen Centrobank AG, Tegetthoffstraße 1, 1015 Wien, putem obrasca za kontakt na web-mjestu www.rcb.at/beschwerdemanagement ili putem e-pošte na adresu complaints@rcb.at.

7. Druge relevantne informacije

Svi dodatni dokumenti vezani uz proizvod objavljeni su na našem web-mjestu (www.rcb.at), uključujući i konačne uvjete i osnovni prospekt, u skladu s odredbama članka 10., stavka 3., prvog slučaja točke 3. austrijskog Zakona o tržištu kapitala (Kapitalmarktgesetz).

Ovaj Dokument s ključnim informacijama podnosi se u skladu s nadležnosti Hrvatska.